

Univerzita Karlova, Fakulta tělesné výchovy a sportu v Praze

Katedra sportů v přírodě

Vedoucí práce : Mgr. Pavel Vojtík

Oponent : PaedDr. Jiří Šafránek

Posudek vedoucího práce

Název : Vývoj vybraných dobrodružně-expedičních outdoorových závodů v České republice a jejich komparace.

Autor : Jiří Svatoš

Předložená diplomová práce Jiřího Svatoše se dotýká u nás bouřlivě se rozvíjející sportovní disciplíny jakou jsou sportovní víceboje – survivaly. Diplomant vychází z vlastních zkušeností s těmito závody a osobní inklinaci k filozofii těchto závodů.

Předložená práce je kvalitativní povahy, kde hlavní použitá metodologická metoda je popis a srovnání - komparace.

V posledních letech podobných survivalových závodů přibývá a tak se jevílo příhodné, prozkoumat jednotlivé závody podrobněji a porovnat je, aby se případný zájemce – závodník – v těchto závodech vyznal a věděl, který si pro sebe vybrat.

Teoretický rámec práce dokazuje diplomantovu schopnost pracovat s odbornou literaturou a jejími citacemi. Některé kapitoly jsou popsány až moc podrobně (např. kapitola 2.7. *Faktory ovlivňující výkon účastníků závodů*), možná na úkor praktické části komparace.

Praktická část sestává ze dvou cílů práce a to popisu a historii jednotlivých závodů a porovnání závodů. První z cílů je proveden velice podrobně a přehledně zaznamenan do tabulek. Tato část práce může být pro zájemce velice přínosná, zvláště informace o historii závodů, které nejsou dostupné v literatuře ani na internetu.

Druhým cílem bylo porovnání jednotlivých závodů, kde měl být kladen asi největší důraz z celé práce. Některé části jsou zpracovány výstižně a přehledně (např. *Zázemí pro účastníky*), za to např. část *Množství disciplín a rozsah* mohla být obsažnější. Chybí tu i autorova diskuse nad jednotlivými hledisky.

Diplomant s uvedeným tématem přišel sám, pracoval samostatně a přiměřeně využíval konzultací.

Autor má velice blízko k dané činnosti. Vztah k teorii a řešení odborných problémů je na velmi dobré úrovni.

Přes některé kritické poznámky práci doporučuji k obhajobě.

V Praze 1.5.2006

Mgr. Pavel Vojtík

